

为实现“四个走在全国前列”贡献从化力量

今年两会期间，习近平总书记在广东代表团参加审议时发表重要讲话，要求以新的更大作为开创广东工作新局面，在构建推动经济高质量发展体制机制、建设现代化经济体系、形成全面开放新格局、营造共建共治共享社会治理格局上走在全国前列。习近平总书记的重要讲话内涵丰富、催人奋进，对加快建设幸福美丽生态之城具有十分重要的指导意义，必须一以贯之、长期坚持。

学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神，是当前和今后一个时期的首要政治任务。我们必须在学懂弄通讲话精神的基础上，对照“四个走在全国前列”的要求，摆问题、找差距，拿出切实可行的措施加以落实，推动经济社会各项工作迈上新的台阶，以新的更大作为开创从化工作新局面，为实现“四个走在全国前列”贡献从化力量。

要加快构建推动经济高质量发展体制机制。坚持“绿水青山就是金山银山”理念，坚守“从化北部三镇坚决不上工业项目”的发展底线和生态优先发展的生态立区原则，努力为推动经济高质量发展夯实良好的生态环境基础。加快推进体制机制改革，进一步营造市场化国际化法治化的营商环境，为优质企业发展铺好道路，为推动经济高质量发展打好基础。继续深入实施创新驱动发展战略，重点扶持高精尖企业，加大高端人才引进力度，为激发创新动力提供保障。继续推动区域协调发展，不断完善“一核两翼三带”总体空间布局和特色小镇网状特色空间布局，推动产业布局、公共服务配套不断完善。

要加快推进现代化经济体系建设。坚持以供给侧结构性改革为主线，主动对接广州市IAB、NEM新兴产业发展计划，加快构建以现代农业为基础、以先进制造业为主导、以现代服务业为支撑、以特色产业为优势的现代化经济体系。要抓住关键环节，着力提升两个工业园区发展水平，重点推动生物医药综合创制平台建设，全力支持原有生物医药企业发展壮大，不断加快新引进企业的落地投产，有效增强生物医药产业集聚能力和发展水平，为建设现代化经济体系提供支撑。

要加快形成全面开放新格局。开放是我们长期坚持的战略定位，也是实现经济社会不断发展的必须选择。我们要主动全面融入广州国家重要中心城市建设大局，积极对接国家一带一路、粤港澳大湾区发展战略，加快探索形成以从都国际论坛、香港马会马匹运动训练场和从化跨境电商为主要载体的全方位开放新格局。

要加快构建共建共治共享的社会治理格局。要不断加强基层党建工作，增强基层党组织的战斗堡垒作用，为抓好社会治理提供坚强的组织基础。坚持以人民为中心的发展思想，推动教育、医疗等民生事业不断发展，加快补齐公共服务短板。全面实施乡村振兴战略，通过特色小镇和美丽乡村的建设，带动乡村发展和振兴，实现产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求，不断提升人民群众的幸福感和获得感。

新使命呼唤新作为。全区干部群众要切实担起历史责任，夙夜在公、埋头苦干，全力做好各项工作，以新的更大作为开创从化工作新局面，为实现“四个走在全国前列”贡献从化力量。